

Sicherheitsdokument für den Gamingstuhl mit RGB-Beleuchtung und Bluetooth-Boxen

Produktbeschreibung:

Der Gamingstuhl ist mit **RGB-Beleuchtung** und **Bluetooth-Boxen** ausgestattet und besteht aus hochwertigem **Kunstleder**, das sowohl in der Optik als auch in der Haptik den höchsten Ansprüchen gerecht wird. Dieses Produkt ist speziell für Gamer entwickelt worden, die Wert auf Komfort und stilvolle Design-Elemente legen.

Wichtige Sicherheitsmerkmale und Hinweise:

1. Belastbarkeit und Stabilität:

- Der Stuhl ist für eine maximale Belastung von 150 kg ausgelegt. **Überschreiten Sie dieses Gewicht nicht**, um Verletzungen oder Beschädigungen zu vermeiden.
- Prüfen Sie regelmäßig die festen Verschraubungen und stabilen Stand des Stuhls, insbesondere wenn er oft bewegt wird.

2. Elektrische Sicherheit:

- Die **RGB-Beleuchtung** und **Bluetooth-Boxen** erfordern Stromzufuhr. **Verwenden Sie ausschließlich die mitgelieferten Kabel und Netzteile**, um Kurzschlüsse oder Überhitzungen zu vermeiden.
- Schalten Sie die Beleuchtung und die Boxen aus, wenn der Stuhl längere Zeit nicht genutzt wird.

3. Material und Pflege:

- Das Kunstleder sollte mit einem weichen, feuchten Tuch gereinigt werden. **Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel**, da diese das Material beschädigen könnten.
- Vermeiden Sie es, den Stuhl direktem Sonnenlicht auszusetzen, um Verfärbungen oder Materialermüdungen zu verhindern.

4. Ergonomie und Komfort:

- Stellen Sie sicher, dass die Sitzhöhe und Rückenlehne so eingestellt sind, dass eine **ergonomische Sitzhaltung** gewährleistet ist, um Gesundheitsschäden zu vermeiden.
- Verwenden Sie die vorhandenen Polsterungen und Lendenwirbelstützen, die speziell für eine langfristige Nutzung ohne Ermüdung ausgelegt sind.

5. Nutzungshinweise:

- Der Stuhl ist für den **Innenbereich** konzipiert. **Vermeiden Sie die Nutzung im Freien**, um das Produkt langfristig zu schützen.
- Vor Erstinbetriebnahme beachten Sie die Aufbauanleitung. **Unsachgemäßer Aufbau kann zu Instabilität** führen.

6. Vorsichtsmaßnahmen bei Wartung:

- **Trennen Sie das Gerät von der Stromquelle**, bevor Sie Wartungsarbeiten durchführen oder Teile austauschen.

- Jegliche Reparaturen sollten nur durch qualifiziertes Personal durchgeführt werden, um die **Garantie nicht zu beeinträchtigen**.

Entsorgung:

- Entsorgen Sie den Stuhl entsprechend der örtlichen Umweltvorschriften. Elektronische Bestandteile, wie die RGB-Beleuchtung und Bluetooth-Module, **sollten getrennt recycelt** werden, um Umweltschäden zu minimieren.

Bitte bewahren Sie dieses Dokument an einem sicheren Ort auf und beachten Sie alle Anweisungen sorgfältig, um die Langlebigkeit Ihres Gamingstuhls und Ihre eigene Sicherheit zu gewährleisten.

Safety document for the gaming chair with RGB lighting and Bluetooth speakers

Product description:

The gaming chair is equipped with RGB lighting and Bluetooth speakers and is made of high-quality artificial leather that meets the highest standards in terms of both look and feel. This product has been specially developed for gamers who value comfort and stylish design elements.

Important safety features and notes:

1. load capacity and stability:

- The chair is designed for a maximum load of 150 kg. Do not exceed this weight to avoid injury or damage.
- Regularly check that the chair is firmly bolted and stable, especially if it is moved frequently.

2. electrical safety:

- The RGB lighting and Bluetooth boxes require a power supply. Only use the supplied cables and power supply units to avoid short circuits or overheating.
- Switch off the lighting and speakers if the chair is not to be used for a longer period of time.

3. material and care:

- The artificial leather should be cleaned with a soft, damp cloth. Do not use aggressive cleaning agents as these could damage the material.
- Avoid exposing the chair to direct sunlight to prevent discoloration or material fatigue.

4 Ergonomics and comfort:

- Ensure that the seat height and backrest are adjusted to ensure an ergonomic sitting posture to prevent damage to health.
- Use the existing upholstery and lumbar supports, which are specially designed for long-term use without fatigue.

5. instructions for use:

- The chair is designed for indoor use. Avoid outdoor use to protect the product in the long term.
- Follow the assembly instructions before using the chair for the first time. Improper assembly can lead to instability.

6 Maintenance precautions:

- Disconnect the appliance from the power source before carrying out maintenance or replacing parts.
- Any repairs should only be carried out by qualified personnel in order not to affect the warranty.

Disposal:

- Dispose of the chair in accordance with local environmental regulations. Electronic components, such as the RGB lighting and Bluetooth modules, should be recycled separately to minimize environmental damage.

Please keep this document in a safe place and follow all instructions carefully to ensure the longevity of your gaming chair and your own safety.

Document de sécurité pour le fauteuil de jeu avec éclairage RGB et boîtiers Bluetooth

Description du produit :

La chaise de jeu est équipée d'un éclairage RGB et de boîtiers Bluetooth. Elle est fabriquée en similicuir de haute qualité qui répond aux exigences les plus élevées, tant au niveau de l'apparence que du toucher. Ce produit a été spécialement conçu pour les gamers qui accordent de l'importance au confort et aux éléments de design stylés.

Caractéristiques de sécurité et remarques importantes :

1. capacité de charge et stabilité :

- La chaise est conçue pour supporter une charge maximale de 150 kg. Ne dépassez pas ce poids afin d'éviter les blessures ou les dommages.
- Vérifiez régulièrement que les vis sont bien serrées et que la chaise est stable, surtout si elle est souvent déplacée.

2. la sécurité électrique :

- L'éclairage RGB et les boîtiers Bluetooth nécessitent une alimentation électrique. Utilisez uniquement les câbles et les blocs d'alimentation fournis afin d'éviter les courts-circuits ou les surchauffes.
- Éteignez l'éclairage et les boîtiers lorsque la chaise n'est pas utilisée pendant une période prolongée.

3. matériau et entretien :

- Le similicuir doit être nettoyé avec un chiffon doux et humide. N'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs, car ils pourraient endommager le matériau.
- Évitez d'exposer la chaise à la lumière directe du soleil afin d'éviter les décolorations ou la fatigue du matériau.

4. ergonomie et confort :

- Veillez à ce que la hauteur du siège et le dossier soient réglés de manière à garantir une position assise ergonomique afin d'éviter toute atteinte à la santé.
- Utilisez les rembourrages et les soutiens lombaires existants, spécialement conçus pour une utilisation à long terme sans fatigue.

5. conseils d'utilisation :

- La chaise est conçue pour une utilisation en intérieur. Évitez de l'utiliser à l'extérieur afin de protéger le produit à long terme.
- Avant la première utilisation, respectez les instructions de montage. Un montage non conforme peut entraîner une instabilité.

6. précautions à prendre lors de l'entretien :

- Débranchez l'appareil de la source d'alimentation avant de procéder à l'entretien ou au remplacement de pièces.
- Toute réparation doit être effectuée par un personnel qualifié afin de ne pas compromettre la garantie.

Élimination des déchets :

- Éliminez la chaise conformément aux réglementations environnementales locales. Les composants électroniques, tels que l'éclairage RGB et les modules Bluetooth, doivent être recyclés séparément afin de minimiser les dommages environnementaux.

Veillez conserver ce document dans un endroit sûr et suivre attentivement toutes les instructions afin de garantir la longévité de votre chaise de jeu et votre propre sécurité.

Documento di sicurezza per la sedia da gioco con illuminazione RGB e altoparlanti Bluetooth

Descrizione del prodotto:

La sedia da gioco è dotata di illuminazione RGB e altoparlanti Bluetooth ed è realizzata in pelle artificiale di alta qualità che soddisfa i più alti standard in termini di aspetto e sensazione al tatto. Questo prodotto è stato sviluppato appositamente per i giocatori che apprezzano il comfort e gli elementi di design eleganti.

Caratteristiche e note importanti per la sicurezza:

1. capacità di carico e stabilità:

- La sedia è progettata per un carico massimo di 150 kg. Non superare questo peso per evitare lesioni o danni.
- Controllare regolarmente che la sedia sia ben fissata e stabile, soprattutto se viene spostata frequentemente.

2. sicurezza elettrica:

- L'illuminazione RGB e i box Bluetooth richiedono un'alimentazione elettrica. Utilizzare solo i cavi e gli alimentatori in dotazione per evitare cortocircuiti o surriscaldamenti.
- Spegnerne l'illuminazione e gli altoparlanti se la poltrona non viene utilizzata per un lungo periodo di tempo.

3 Materiale e cura:

- La pelle artificiale deve essere pulita con un panno morbido e umido. Non utilizzare detersivi aggressivi che potrebbero danneggiare il materiale.
- Evitare di esporre la sedia alla luce diretta del sole per evitare lo scolorimento o l'affaticamento del materiale.

4 Ergonomia e comfort:

- Assicurarsi che l'altezza del sedile e lo schienale siano regolati in modo da garantire una posizione di seduta ergonomica per evitare danni alla salute.
- Utilizzate le imbottiture e i supporti lombari esistenti, appositamente progettati per un uso prolungato senza affaticamento.

5. istruzioni per l'uso:

- La sedia è progettata per uso interno. Evitare l'uso all'aperto per proteggere il prodotto a lungo termine.
- Seguire le istruzioni di montaggio prima di utilizzare la sedia per la prima volta. Un montaggio scorretto può causare instabilità.

6 Precauzioni per la manutenzione:

- Scollegare l'apparecchio dalla fonte di alimentazione prima di effettuare interventi di manutenzione o di sostituzione di parti.
- Le riparazioni devono essere effettuate esclusivamente da personale qualificato per non compromettere la garanzia.

Smaltimento:

- Smaltire la sedia in conformità alle normative ambientali locali. I componenti elettronici, come i moduli di illuminazione RGB e Bluetooth, devono essere riciclati separatamente per ridurre al minimo i danni ambientali.

Conservare questo documento in un luogo sicuro e seguire attentamente tutte le istruzioni per garantire la longevità della sedia da gioco e la propria sicurezza.

Documento de seguridad para la silla de juego con iluminación RGB y altavoces Bluetooth

Descripción del producto:

La silla gaming está equipada con iluminación RGB y altavoces Bluetooth y está fabricada en piel artificial de alta calidad que cumple los más altos estándares tanto en aspecto como en tacto. Este producto se ha desarrollado especialmente para jugadores que valoran la comodidad y los elementos de diseño con estilo.

Características y notas de seguridad importantes:

1. capacidad de carga y estabilidad

- La silla está diseñada para una carga máxima de 150 kg. No supere este peso para evitar lesiones o daños.
- Compruebe regularmente que la silla está firmemente atornillada y es estable, especialmente si se mueve con frecuencia.

2. seguridad eléctrica:

- La iluminación RGB y las cajas Bluetooth requieren una fuente de alimentación. Utilice únicamente los cables y fuentes de alimentación suministrados para evitar cortocircuitos o sobrecalentamientos.
- Apague la iluminación y los altavoces si no va a utilizar la silla durante un largo periodo de tiempo.

3 Material y cuidados:

- La piel artificial debe limpiarse con un paño suave y húmedo. No utilice productos de limpieza agresivos, ya que podrían dañar el material.
- Evite exponer la silla a la luz solar directa para evitar la decoloración o la fatiga del material.

4 Ergonomía y confort:

- Asegúrese de que la altura del asiento y el respaldo están ajustados para garantizar una postura sentada ergonómica que evite daños a la salud.
- Utilice la tapicería y los soportes lumbares existentes, especialmente diseñados para un uso prolongado sin fatiga.

5. instrucciones de uso:

- La silla está diseñada para uso en interiores. Evite su uso en exteriores para proteger el producto a largo plazo.
- Siga las instrucciones de montaje antes de utilizar la silla por primera vez. Un montaje incorrecto puede provocar inestabilidad.

6 Precauciones de mantenimiento:

- Desconecte el aparato de la red eléctrica antes de realizar trabajos de mantenimiento o de sustitución de piezas.
- Cualquier reparación debe ser realizada únicamente por personal cualificado para no poner en peligro la garantía.

Eliminación:

- Deseche la silla de acuerdo con la normativa medioambiental local. Los componentes electrónicos, como los módulos de iluminación RGB y Bluetooth, deben reciclarse por separado para minimizar los daños medioambientales.

Por favor, guarde este documento en un lugar seguro y siga todas las instrucciones cuidadosamente para asegurar la longevidad de su silla de juego y su propia seguridad.

Документ за безопасност за геймърския стол с RGB осветление и Bluetooth високоговорители

Описание на продукта:

Геймърският стол е оборудван с RGB осветление и Bluetooth високоговорители и е изработен от висококачествена изкуствена кожа, която отговаря на най-високите стандарти както по отношение на външния вид, така и на усещането. Този продукт е специално разработен за геймъри, които ценят комфорта и стилните елементи на дизайна.

Важни характеристики за безопасност и забележки:

1. товароносимост и стабилност:

- Столът е проектиран за максимално натоварване от 150 kg. Не превишавайте това тегло, за да избегнете нараняване или повреда.
- Редовно проверявайте дали столът е здраво закрепен с болтове и дали е стабилен, особено ако се премества често.

2. електрическа безопасност:

- RGB осветлението и Bluetooth кутиите изискват захранване. Използвайте само доставените кабели и захранващи блокове, за да избегнете късо съединение или прегряване.
- Изключете осветлението и високоговорителите, ако столът няма да се използва за по-дълъг период от време.

3 Материал и грижи:

- Изкуствената кожа трябва да се почиства с мека и влажна кърпа. Не използвайте агресивни почистващи препарати, тъй като те могат да повредят материала.
- Избягвайте да излагате стола на пряка слънчева светлина, за да предотвратите обезцветяване или умора на материала.

4 Ергономичност и комфорт:

- Уверете се, че височината на седалката и облегалката са регулирани така, че да осигуряват ергономична поза на седене, за да се предотврати увреждане на здравето.
- Използвайте съществуващите тапицерия и лумбални опори, които са специално проектирани за продължителна употреба без умора.

5. инструкции за употреба:

- Столът е предназначен за употреба на закрито. Избягвайте употреба на открито, за да защитите продукта в дългосрочен план.
- Следвайте инструкциите за сглобяване, преди да използвате стола за първи път. Неправилното сглобяване може да доведе до нестабилност.

6 Предпазни мерки за поддръжка:

- Преди извършване на дейности по поддръжка или подмяна на части изключете уреда от източника на захранване.

- Всички ремонти трябва да се извършват само от квалифициран персонал, за да не се застраши гаранцията.

Изхвърляне:

- Изхвърляйте стола в съответствие с местните разпоредби за опазване на околната среда. Електронните компоненти, като RGB осветлението и Bluetooth модулите, трябва да се рециклират отделно, за да се намалят щетите за околната среда.

Моля, съхранявайте този документ на сигурно място и следвайте внимателно всички инструкции, за да гарантирате дълготрайността на игралния си стол и собствената си безопасност.

Bezpečnostní dokument pro herní židli s osvětlením RGB a reproduktory Bluetooth

Popis produktu:

Herní židle je vybavena osvětlením RGB a reproduktory Bluetooth a je vyrobena z vysoce kvalitní umělé kůže, která splňuje nejvyšší nároky na vzhled i pocit. Tento produkt byl speciálně vyvinut pro hráče, kteří si cení pohodlí a stylových designových prvků.

Důležité bezpečnostní prvky a poznámky:

1. nosnost a stabilita:

- Židle je navržena pro maximální zatížení 150 kg. Tuto hmotnost nepřekračujte, aby nedošlo ke zranění nebo poškození.
- Pravidelně kontrolujte, zda je židle pevně přišroubovaná a stabilní, zejména pokud ji často přenášíte.

2. elektrická bezpečnost:

- RGB osvětlení a Bluetooth boxy vyžadují napájení. Používejte pouze dodané kabely a napájecí jednotky, aby nedošlo ke zkratu nebo přehřátí.
- Pokud židli nebudete delší dobu používat, vypněte osvětlení a reproduktory.

3 Materiál a péče:

- Umělá kůže by se měla čistit měkkým vlhkým hadříkem. Nepoužívejte agresivní čisticí prostředky, protože by mohly materiál poškodit.
- Nevystavujte křeslo přímému slunečnímu záření, aby nedošlo ke změně barvy nebo únavě materiálu.

4 Ergonomie a pohodlí:

- Dbejte na to, aby výška sedadla a opěradla byla nastavena tak, aby byla zajištěna ergonomická poloha při sezení a nedošlo k poškození zdraví.
- Používejte stávající čalounění a bederní opěrky, které jsou speciálně navrženy pro dlouhodobé používání bez únavy.

5. návod k použití:

- Křeslo je určeno pro použití v interiéru. Z důvodu dlouhodobé ochrany výrobku se vyhněte používání ve venkovním prostředí.
- Před prvním použitím židle postupujte podle montážního návodu. Nesprávná montáž může vést k nestabilitě.

6 Opatření pro údržbu:

- Před prováděním údržby nebo výměny dílů odpojte spotřebič od zdroje napájení.
- Veškeré opravy smí provádět pouze kvalifikovaný personál, aby nebyla ohrožena záruka.

Likvidace:

- Zlikvidujte židli v souladu s místními předpisy o ochraně životního prostředí. Elektronické součásti, jako je osvětlení RGB a moduly Bluetooth, by měly být recyklovány odděleně, aby se minimalizovaly škody na životním prostředí.

Uschovejte tento dokument na bezpečném místě a pečlivě dodržujte všechny pokyny, abyste zajistili dlouhou životnost herního křesla a svou vlastní bezpečnost.

Sikkerhedsdokument for gaming-stolen med RGB-belysning og Bluetooth-højttalere

Produktbeskrivelse:

Gamingstolen er udstyret med RGB-belysning og Bluetooth-højttalere og er lavet af kunstlæder af høj kvalitet, der opfylder de højeste standarder med hensyn til både udseende og følelse. Dette produkt er specielt udviklet til gamere, der sætter pris på komfort og stilfulde designelementer.

Vigtige sikkerhedsfunktioner og bemærkninger:

1. Belastningskapacitet og stabilitet:

- Stolen er designet til en maksimal belastning på 150 kg. Overskrid ikke denne vægt for at undgå kvæstelser eller skader.
- Kontrollér regelmæssigt, at stolen er fastboltet og stabil, især hvis den flyttes ofte.

2. Elektrisk sikkerhed:

- RGB-belysningen og Bluetooth-boksene kræver en strømforsyning. Brug kun de medfølgende kabler og strømforsyningsenheder for at undgå kortslutning eller overophedning.
- Sluk for belysningen og højttalerne, hvis stolen ikke skal bruges i længere tid.

3 Materiale og pleje:

- Kunstlæderet skal rengøres med en blød, fugtig klud. Brug ikke aggressive rengøringsmidler, da de kan skade materialet.
- Undgå at udsætte stolen for direkte sollys for at forhindre misfarvning eller materialetræthed.

4 Ergonomi og komfort:

- Sørg for, at sædehøjden og ryglænet er justeret, så der opnås en ergonomisk siddestilling, der forebygger helbredsskader.
- Brug den eksisterende polstring og lændestøtter, som er specielt designet til langvarig brug uden træthed.

5. Brugsanvisning:

- Stolen er designet til indendørs brug. Undgå udendørs brug for at beskytte produktet på lang sigt.
- Følg monteringsvejledningen, før stolen tages i brug første gang. Forkert samling kan føre til ustabilitet.

6 Forholdsregler ved vedligeholdelse:

- Afbryd apparatet fra strømkilden, før du udfører vedligeholdelsesarbejde eller udskifter dele.
- Reparationer må kun udføres af kvalificeret personale for ikke at bringe garantien i fare.

Bortskaffelse:

- Bortskaf stolen i overensstemmelse med lokale miljøregler. Elektroniske komponenter,

såsom RGB-belysning og Bluetooth-moduler, skal genbruges separat for at minimere miljøskader.

Opbevar dette dokument på et sikkert sted, og følg alle instruktioner omhyggeligt for at sikre en lang levetid for din gamingstol og din egen sikkerhed.

RGB-valaistuksella ja Bluetooth-kaiuttimilla varustetun pelituolin turvallisuusasiakirja

Tuotteen kuvaus:

Se on valmistettu korkealaatuisesta keinoahasta, joka täyttää korkeimmat vaatimukset sekä ulkonäöltään että tuntumaltaan. Tämä tuote on kehitetty erityisesti pelaajille, jotka arvostavat mukavuutta ja tyylikkäitä muotoiluelementtejä.

Tärkeitä turvallisuusominaisuuksia ja huomautuksia:

1. kantavuus ja vakaus:

- Tuoli on suunniteltu enintään 150 kg:n kuormitukselle. Älä ylitä tätä painoa loukkaantumisen tai vaurioiden välttämiseksi.
- Tarkista säännöllisesti, että tuoli on tukevasti pultattu ja vakaa, erityisesti jos sitä siirretään usein.

2. sähköturvallisuus:

- RGB-valaistus ja Bluetooth-laatikot vaativat virtalähteen. Käytä vain mukana toimitettuja kaapeleita ja virtalähteitä oikosulkujen tai ylikuumentumisen välttämiseksi.
- Kytke valaistus ja kaiuttimet pois päältä, jos tuolia ei aiota käyttää pidempään.

3 Materiaali ja hoito:

- Tekonahka tulee puhdistaa pehmeällä, kostealla liinalla. Älä käytä aggressiivisia puhdistusaineita, sillä ne voivat vahingoittaa materiaalia.
- Vältä altistamista tuolia suoralle auringonvalolle värimuutosten tai materiaalin väsymisen estämiseksi.

4 Ergonomia ja mukavuus:

- Varmista, että istuimen korkeus ja selkänoja on säädetty ergonomisen istuma-asennon varmistamiseksi terveyshaittojen ehkäisemiseksi.
- Käytä olemassa olevia verhoiluja ja lannerangan tukia, jotka on erityisesti suunniteltu pitkäaikaiseen käyttöön ilman väsymystä.

5. käyttöohjeet:

- Tuoli on suunniteltu sisäkäyttöön. Vältä ulkokäyttöä tuotteen pitkäaikaisen suojelun vuoksi.
- Noudata kokoonpano-ohjeita ennen tuolin ensimmäistä käyttökertaa. Virheellinen kokoaminen voi johtaa epävakauteen.

6 Huoltoa koskevat varotoimet:

- Kytke laite irti virtalähteestä ennen huoltotöitä tai osien vaihtoa.
- Korjaukset saa tehdä vain pätevä henkilökunta, jotta takuu ei vaarannu.

Hävittäminen:

- Hävitä tuoli paikallisten ympäristömääräysten mukaisesti. Elektroniset komponentit, kuten RGB-valaistus- ja Bluetooth-moduulit, tulee kierrättää erikseen ympäristöhaittojen minimoimiseksi.

Säilytä tämä asiakirja turvallisessa paikassa ja noudata kaikkia ohjeita huolellisesti varmistaaksesi pelituolisi pitkäikäisyyden ja oman turvallisuutesi.

Έγγραφο ασφαλείας για την καρέκλα gaming με φωτισμό RGB και ηχεία Bluetooth

Περιγραφή προϊόντος:

Η καρέκλα gaming είναι εξοπλισμένη με φωτισμό RGB και ηχεία Bluetooth και είναι κατασκευασμένη από υψηλής ποιότητας τεχνητό δέρμα που πληροί τα υψηλότερα πρότυπα όσον αφορά τόσο την εμφάνιση όσο και την αίσθηση. Αυτό το προϊόν έχει αναπτυχθεί ειδικά για παίκτες που εκτιμούν την άνεση και τα κομψά στοιχεία σχεδιασμού.

Σημαντικά χαρακτηριστικά ασφαλείας και σημειώσεις:

1. ικανότητα φόρτωσης και σταθερότητα:

- Η καρέκλα έχει σχεδιαστεί για μέγιστο φορτίο 150 kg. Μην υπερβαίνετε αυτό το βάρος για να αποφύγετε τραυματισμούς ή ζημιές.
- Ελέγχετε τακτικά ότι η καρέκλα είναι καλά βιδωμένη και σταθερή, ειδικά αν μετακινείται συχνά.

2. ηλεκτρική ασφάλεια:

- Τα κουτιά φωτισμού RGB και Bluetooth απαιτούν παροχή ρεύματος. Χρησιμοποιείτε μόνο τα παρεχόμενα καλώδια και τροφοδοτικά για να αποφύγετε βραχυκυκλώματα ή υπερθέρμανση.
- Απενεργοποιήστε το φωτισμό και τα ηχεία εάν η καρέκλα δεν πρόκειται να χρησιμοποιηθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα.

3 Υλικό και φροντίδα:

- Το τεχνητό δέρμα πρέπει να καθαρίζεται με ένα μαλακό, υγρό πανί. Μην χρησιμοποιείτε επιθετικά καθαριστικά μέσα, καθώς αυτά θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στο υλικό.
- Αποφύγετε την έκθεση της καρέκλας στο άμεσο ηλιακό φως για να αποφύγετε τον αποχρωματισμό ή την κόπωση του υλικού.

4 Εργονομία και άνεση:

- Βεβαιωθείτε ότι το ύψος του καθίσματος και η πλάτη είναι ρυθμισμένα ώστε να εξασφαλίζεται εργονομική στάση του καθίσματος για την πρόληψη βλαβών στην υγεία.
- Χρησιμοποιήστε την υπάρχουσα ταπετσαρία και τα οσφυϊκά στηρίγματα, τα οποία είναι ειδικά σχεδιασμένα για μακροχρόνια χρήση χωρίς κόπωση.

5. οδηγίες χρήσης:

- Η καρέκλα έχει σχεδιαστεί για χρήση σε εσωτερικούς χώρους. Αποφύγετε τη χρήση σε εξωτερικούς χώρους για να προστατέψετε το προϊόν μακροπρόθεσμα.
- Ακολουθήστε τις οδηγίες συναρμολόγησης πριν χρησιμοποιήσετε την καρέκλα για πρώτη φορά. Η λανθασμένη συναρμολόγηση μπορεί να οδηγήσει σε αστάθεια.

6 Προφυλάξεις συντήρησης:

- Αποσυνδέστε τη συσκευή από την πηγή ρεύματος πριν από την εκτέλεση εργασιών συντήρησης ή την αντικατάσταση εξαρτημάτων.
- Τυχόν επισκευές πρέπει να εκτελούνται μόνο από εξειδικευμένο προσωπικό, προκειμένου να μην τεθεί σε κίνδυνο η εγγύηση.

Διάθεση:

- Απορρίψτε την καρέκλα σύμφωνα με τους τοπικούς περιβαλλοντικούς κανονισμούς. Τα ηλεκτρονικά εξαρτήματα, όπως οι μονάδες φωτισμού RGB και Bluetooth, θα πρέπει να ανακυκλώνονται ξεχωριστά για την ελαχιστοποίηση της περιβαλλοντικής ζημίας.

Παρακαλούμε φυλάξτε το παρόν έγγραφο σε ασφαλές μέρος και ακολουθήστε προσεκτικά όλες τις οδηγίες για να διασφαλίσετε τη μακροζωία της καρέκλας παιχνιδιών σας και τη δική σας ασφάλεια.

Biztonsági dokumentum az RGB világítással és Bluetooth hangszórókkal ellátott játékszékhez

Termékleírás: A termék leírása:

A játékszék RGB világítással és Bluetooth hangszórókkal van felszerelve, és kiváló minőségű műbőrből készült, amely mind megjelenésében, mind tapintásában megfelel a legmagasabb követelményeknek. Ezt a terméket kifejezetten olyan játékosok számára fejlesztették ki, akik értékelik a kényelmet és a stílusos dizájnelemeket.

Fontos biztonsági jellemzők és megjegyzések:

1. terhelhetőség és stabilitás:

- A széket 150 kg maximális terhelésre tervezték. Ne lépje túl ezt a súlyt a sérülések vagy károk elkerülése érdekében.
- Rendszeresen ellenőrizze, hogy a szék szilárdan van-e csavarozva és stabil-e, különösen, ha gyakran mozgatják.

2. elektromos biztonság:

- Az RGB-világítás és a Bluetooth-dobozok áramellátást igényelnek. A rövidzárlatok és a túlmelegedés elkerülése érdekében csak a mellékelt kábeleket és tápegységeket használja.
- Kapcsolja ki a világítást és a hangszórókat, ha a széket hosszabb ideig nem használja.

3 Anyag és ápolás:

- A műbőr puha, nedves ruhával tisztítható. Ne használjon agresszív tisztítószereket, mivel ezek károsíthatják az anyagot.
- Kerülje a széket a közvetlen napfénynek való kitettséget, hogy elkerülje az elszíneződést vagy az anyag kifáradását.

4 Ergonómia és kényelem:

- Ülés magasság és háttámla beállítása az egészségkárosodás megelőzése érdekében ergonomikus ülés helyzetet biztosít.
- Használja a meglévő kárpitokat és ágyéktámaszokat, amelyeket kifejezetten a hosszú távú, fáradtság nélküli használatra terveztek.

5. használati utasítás:

- A széket beltéri használatra tervezték. Kerülje a kültéri használatot, hogy hosszú távon megóvja a terméket.
- A szék első használatba vétele előtt kövesse az összeszerelési utasításokat. A helytelen összeszerelés instabilitáshoz vezethet.

6 Karbantartási óvintézkedések:

- Karbantartási munkálatok elvégzése vagy alkatrészek cseréje előtt válassza le a készüléket az áramforrásról.
- Bármilyen javítást csak szakképzett személyzet végezhet, hogy a garancia ne kerüljön veszélybe.

Eltávolítás:

- A széket a helyi környezetvédelmi előírásoknak megfelelően kell ártalmatlanítani. Az elektronikus alkatrészeket, például az RGB világító és Bluetooth modulokat a környezeti károk minimalizálása érdekében külön kell újrahasznosítani.

Kérjük, őrizze meg ezt a dokumentumot biztonságos helyen, és gondosan kövesse az összes utasítást, hogy biztosítsa a játékszék hosszú élettartamát és saját biztonságát.

Veiligheidsdocument voor de gamestoel met RGB-verlichting en Bluetooth-luidsprekers

Productbeschrijving:

De gamestoel is uitgerust met RGB-verlichting en Bluetooth-luidsprekers en is gemaakt van hoogwaardig kunstleer dat zowel qua uiterlijk als qua gevoel voldoet aan de hoogste normen. Dit product is speciaal ontwikkeld voor gamers die waarde hechten aan comfort en stijlvolle designelementen.

Belangrijke veiligheidsvoorzieningen en opmerkingen:

1. belastbaarheid en stabiliteit:

- De stoel is ontworpen voor een maximale belasting van 150 kg. Overschrijd dit gewicht niet om letsel of schade te voorkomen.
- Controleer regelmatig of de stoel stevig vastzit en stabiel staat, vooral als hij vaak wordt verplaatst.

2. elektrische veiligheid:

- De RGB-verlichting en Bluetooth-boxen hebben een voeding nodig. Gebruik alleen de meegeleverde kabels en voedingen om kortsluiting of oververhitting te voorkomen.
- Schakel de verlichting en luidsprekers uit als de stoel langere tijd niet wordt gebruikt.

3 Materiaal en verzorging:

- Het kunstleer moet worden gereinigd met een zachte, vochtige doek. Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen, omdat deze het materiaal kunnen beschadigen.
- Stel de stoel niet bloot aan direct zonlicht om verkleuring of materiaalmoedheid te voorkomen.

4 Ergonomie en comfort:

- Zorg ervoor dat de zithoogte en rugleuning zijn aangepast voor een ergonomische zithouding om schade aan de gezondheid te voorkomen.
- Gebruik de bestaande bekleding en lendensteunen, die speciaal zijn ontworpen voor langdurig gebruik zonder vermoeidheid.

5. gebruiksaanwijzing:

- De stoel is ontworpen voor gebruik binnenshuis. Vermijd gebruik buitenshuis om het product op lange termijn te beschermen.
- Volg de montage-instructies voordat je de stoel voor het eerst gebruikt. Onjuiste montage kan leiden tot instabiliteit.

6 Voorzorgsmaatregelen voor onderhoud:

- Haal de stekker van het apparaat uit het stopcontact voordat u onderhoudswerkzaamheden uitvoert of onderdelen vervangt.
- Reparaties mogen alleen worden uitgevoerd door gekwalificeerd personeel om de garantie niet in gevaar te brengen.

Verwijdering:

- Gooi de stoel weg in overeenstemming met de plaatselijke milieuvorschriften.
Elektronische onderdelen, zoals de RGB-verlichting en Bluetooth-modules, moeten apart worden gerecycled om schade aan het milieu tot een minimum te beperken.

Bewaar dit document op een veilige plaats en volg alle instructies zorgvuldig op om de levensduur van je gamestoel en je eigen veiligheid te garanderen.

Dokument bezpieczeństwa dla fotela gamingowego z oświetleniem RGB i głośnikami Bluetooth

Opis produktu:

Fotel gamingowy wyposażony w oświetlenie RGB i głośniki Bluetooth, wykonany z wysokiej jakości sztucznej skóry, która spełnia najwyższe standardy zarówno pod względem wyglądu, jak i dotyku. Produkt ten został opracowany specjalnie dla graczy, którzy cenią sobie wygodę i stylowe elementy wystroju.

Ważne funkcje i uwagi dotyczące bezpieczeństwa:

1. nośność i stabilność:

- Fotel został zaprojektowany dla maksymalnego obciążenia 150 kg. Nie należy przekraczać tej wagi, aby uniknąć obrażeń lub uszkodzeń.
- Należy regularnie sprawdzać, czy fotel jest dobrze przykręcony i stabilny, zwłaszcza jeśli jest często przenoszony.

2. bezpieczeństwo elektryczne:

- Oświetlenie RGB i skrzynki Bluetooth wymagają zasilania. Aby uniknąć zwarcia lub przegrzania, należy używać wyłącznie dostarczonych kabli i zasilaczy.
- Jeśli fotel nie będzie używany przez dłuższy czas, należy wyłączyć oświetlenie i głośniki.

3 Materiał i pielęgnacja:

- Sztuczna skórę należy czyścić miękką, wilgotną ściereczką. Nie należy używać agresywnych środków czyszczących, ponieważ mogą one uszkodzić materiał.
- Należy unikać wystawiania fotela na bezpośrednie działanie promieni słonecznych, aby zapobiec odbarwieniom lub zmęczeniu materiału.

4 Ergonomia i komfort:

- Upewnij się, że wysokość siedziska i oparcia są wyregulowane tak, aby zapewnić ergonomiczną postawę siedzącą w celu uniknięcia uszczerbku na zdrowiu.
- Wykorzystaj istniejącą tapicerkę i podparcia lędźwiowe, które są specjalnie zaprojektowane do długotrwałego użytkowania bez zmęczenia.

5. instrukcje użytkowania:

- Krzesło jest przeznaczone do użytku wewnątrz pomieszczeń. Należy unikać użytkowania na zewnątrz, aby chronić produkt w dłuższej perspektywie.
- Przed pierwszym użyciem fotela należy postępować zgodnie z instrukcjami montażu. Nieprawidłowy montaż może prowadzić do niestabilności.

6 Środki ostrożności dotyczące konserwacji:

- Przed przystąpieniem do prac konserwacyjnych lub wymiany części należy odłączyć urządzenie od źródła zasilania.
- Wszelkie naprawy powinny być wykonywane wyłącznie przez wykwalifikowany personel, aby nie narazić gwarancji.

Utylizacja:

- Fotel należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi ochrony środowiska. Elementy elektroniczne, takie jak oświetlenie RGB i moduły Bluetooth, powinny być poddawane recyklingowi oddzielnie, aby zminimalizować szkody dla środowiska.

Niniejszy dokument należy przechowywać w bezpiecznym miejscu i dokładnie przestrzegać wszystkich instrukcji, aby zapewnić długą żywotność fotela do gier i własne bezpieczeństwo.

Documento de segurança para a cadeira de jogos com iluminação RGB e altifalantes Bluetooth

Descrição do produto:

A cadeira para jogos está equipada com iluminação RGB e altifalantes Bluetooth e é fabricada em pele artificial de alta qualidade que satisfaz os mais elevados padrões em termos de aspeto e toque. Este produto foi especialmente desenvolvido para os jogadores que valorizam o conforto e os elementos de design com estilo.

Caraterísticas e notas de segurança importantes:

1. Capacidade de carga e estabilidade:

- A cadeira foi concebida para uma carga máxima de 150 kg. Não ultrapassar este peso para evitar ferimentos ou danos.
- Verifique regularmente se a cadeira está bem aparafusada e estável, especialmente se for deslocada com frequência.

2. segurança eléctrica:

- A iluminação RGB e as caixas Bluetooth necessitam de uma fonte de alimentação. Utilize apenas os cabos e as fontes de alimentação fornecidos para evitar curto-circuitos ou sobreaquecimento.
- Desligue a iluminação e as colunas se a cadeira não for utilizada durante um longo período de tempo.

3 Material e cuidados:

- O couro artificial deve ser limpo com um pano macio e húmido. Não utilizar produtos de limpeza agressivos, pois estes podem danificar o material.
- Evitar expor a cadeira à luz solar direta para evitar a descoloração ou a fadiga do material.

4 Ergonomia e conforto:

- Assegurar que a altura do assento e o encosto são ajustados para garantir uma postura sentada ergonómica, a fim de evitar danos para a saúde.
- Utilizar os estofos e os apoios lombares existentes, que foram especialmente concebidos para uma utilização prolongada sem fadiga.

5. instruções de utilização:

- A cadeira foi concebida para utilização no interior. Evitar a utilização no exterior para proteger o produto a longo prazo.
- Siga as instruções de montagem antes de utilizar a cadeira pela primeira vez. Uma montagem incorrecta pode provocar instabilidade.

6 Precauções de manutenção:

- Desligar o aparelho da fonte de alimentação antes de efetuar trabalhos de manutenção ou de substituição de peças.

- Qualquer reparação só deve ser efectuada por pessoal qualificado para não pôr em causa a garantia.

Eliminação:

- Eliminar a cadeira de acordo com os regulamentos ambientais locais. Os componentes electrónicos, como a iluminação RGB e os módulos Bluetooth, devem ser reciclados separadamente para minimizar os danos ambientais.

Guarde este documento num local seguro e siga cuidadosamente todas as instruções para garantir a longevidade da sua cadeira de jogo e a sua própria segurança.

Document de siguranță pentru scaunul de gaming cu iluminare RGB și difuzoare Bluetooth

Descrierea produsului:

Scaunul de gaming este echipat cu iluminare RGB și difuzoare Bluetooth și este fabricat din piele artificială de înaltă calitate care îndeplinește cele mai înalte standarde atât în ceea ce privește aspectul, cât și senzația la atingere. Acest produs a fost special dezvoltat pentru gamerii care apreciază confortul și elementele de design elegant.

Caracteristici de siguranță și note importante:

1. capacitate de încărcare și stabilitate:

- Scaunul este proiectat pentru o sarcină maximă de 150 kg. Nu depășiți această greutate pentru a evita rănirea sau deteriorarea.
- Verificați în mod regulat dacă scaunul este bine fixat și stabil, mai ales dacă este mutat frecvent.

2. siguranță electrică:

- Iluminatul RGB și cutiile Bluetooth necesită o sursă de alimentare. Utilizați numai cablurile și blocurile de alimentare furnizate pentru a evita scurtcircuitul sau supraîncălzirea.
- Opriti iluminarea și difuzoarele dacă scaunul nu urmează să fie utilizat pentru o perioadă lungă de timp.

3 Material și îngrijire:

- Pielea artificială trebuie curățată cu o cârpă moale, umedă. Nu utilizați agenți de curățare agresivi, deoarece aceștia ar putea deteriora materialul.
- Evitați expunerea scaunului la lumina directă a soarelui pentru a preveni decolorarea sau oboseala materialului.

4 Ergonomie și confort:

- Asigurați-vă că înălțimea scaunului și spătarul sunt reglate pentru a asigura o poziție de ședere ergonomică, pentru a preveni afectarea sănătății.
- Utilizați tapițeria și suporturile lombare existente, care sunt special concepute pentru o utilizare pe termen lung fără oboseală.

5. instrucțiuni de utilizare:

- Scaunul este proiectat pentru utilizare în interior. Evitați utilizarea în exterior pentru a proteja produsul pe termen lung.
- Urmați instrucțiunile de asamblare înainte de a utiliza scaunul pentru prima dată. Asamblarea necorespunzătoare poate duce la instabilitate.

6 Precauții de întreținere:

- Deconectați aparatul de la sursa de alimentare înainte de a efectua lucrări de întreținere sau de a înlocui piese.
- Orice reparație trebuie efectuată numai de către personal calificat pentru a nu periclita garanția.

Eliminare:

- Eliminați scaunul în conformitate cu reglementările locale de mediu. Componentele electronice, cum ar fi modulele de iluminare RGB și Bluetooth, trebuie reciclate separat pentru a minimiza daunele aduse mediului.

Vă rugăm să păstrați acest document într-un loc sigur și să urmați cu atenție toate instrucțiunile pentru a asigura longevitatea scaunului dvs. de jocuri și propria dvs. siguranță.

Säkerhetsdokument för gamingstol med RGB-belysning och Bluetooth-högtalare

Produktbeskrivning:

Gamingstolen är utrustad med RGB-belysning och Bluetooth-högtalare och är tillverkad av högkvalitativt konstläder som uppfyller de högsta kraven när det gäller både utseende och känsla. Denna produkt har utvecklats speciellt för spelare som värdesätter komfort och snygga designelement.

Viktiga säkerhetsfunktioner och anvisningar:

1. Belastningskapacitet och stabilitet:

- Stolen är konstruerad för en maximal belastning på 150 kg. Överskrid inte denna vikt för att undvika personskador eller skador.
- Kontrollera regelbundet att stolen är ordentligt fastskruvad och står stadigt, särskilt om den flyttas ofta.

2. Elektrisk säkerhet:

- RGB-belysningen och Bluetooth-boxarna kräver strömförsörjning. Använd endast medföljande kablar och nätaggregat för att undvika kortslutning eller överhettning.
- Stäng av belysningen och högtalarna om stolen inte ska användas under en längre tid.

3 Material och skötsel:

- Konstlädret bör rengöras med en mjuk, fuktig trasa. Använd inte aggressiva rengöringsmedel eftersom dessa kan skada materialet.
- Undvik att utsätta stolen för direkt solljus för att förhindra missfärgning eller materialutmattning.

4 Ergonomi och komfort:

- Se till att sitthöjd och ryggstöd är inställda för att säkerställa en ergonomisk sittställning för att förhindra hälsoskador.
- Använd befinnlig klädsel och ländryggstöd, som är speciellt utformade för långvarig användning utan trötthet.

5. Instruktioner för användning:

- Stolen är avsedd för inomhusbruk. Undvik utomhusbruk för att skydda produkten på lång sikt.
- Följ monteringsanvisningarna innan du använder stolen för första gången. Felaktig montering kan leda till instabilitet.

6 Försiktighetsåtgärder vid underhåll:

- Koppla bort apparaten från strömkällan innan du utför underhållsarbete eller byter ut delar.
- Eventuella reparationer får endast utföras av kvalificerad personal för att inte äventyra garantin.

Avfallshantering:

- Kassera stolen i enlighet med lokala miljöbestämmelser. Elektroniska komponenter, t.ex. RGB-belysning och Bluetooth-moduler, bör återvinnas separat för att minimera miljöskadorna.

Förvara detta dokument på en säker plats och följ alla instruktioner noggrant för att säkerställa livslängden på din gamingstol och din egen säkerhet.

Bezpečnostný dokument pre herné kreslo s osvetlením RGB a reproduktormi Bluetooth

Popis produktu:

Herné kreslo je vybavené osvetlením RGB a reproduktormi Bluetooth a je vyrobené z vysokokvalitnej umelej kože, ktorá spĺňa najvyššie štandardy z hľadiska vzhľadu aj pocitu. Tento produkt bol špeciálne vyvinutý pre hráčov, ktorí si cenia pohodlie a štýlové dizajnové prvky.

Dôležité bezpečnostné prvky a poznámky:

1. nosnosť a stabilita:

- Stolička je navrhnutá pre maximálne zaťaženie 150 kg. Túto hmotnosť neprekračujte, aby ste sa vyhli zraneniu alebo poškodeniu.
- Pravidelne kontrolujte, či je stolička pevne priskrutkovaná a stabilná, najmä ak sa často premiestňuje.

2. elektrická bezpečnosť:

- RGB osvetlenie a Bluetooth boxy vyžadujú napájanie. Používajte len dodané káble a napájacie jednotky, aby ste zabránili skratu alebo prehriatiu.
- Ak sa kreslo nebude dlhší čas používať, vypnite osvetlenie a reproduktory.

3 Materiál a starostlivosť:

- Umelej kože by sa mala čistiť mäkkou, vlhkou handričkou. Nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky, pretože by mohli poškodiť materiál.
- Nevystavujte kreslo priamemu slnečnému žiareniu, aby ste zabránili zmene farby alebo únavy materiálu.

4 Ergonómia a pohodlie:

- Uistite sa, že výška sedadla a operadla sú nastavené tak, aby sa zabezpečila ergonomická poloha pri sedení a predišlo sa tak poškodeniu zdravia.
- Používajte existujúce čalúnenie a bedrové opierky, ktoré sú špeciálne navrhnuté na dlhodobé používanie bez únavy.

5. návod na použitie:

- Kreslo je určené na použitie v interiéri. Vyhnite sa používaniu vo vonkajšom prostredí, aby ste výrobok dlhodobo chránili.
- Pred prvým použitím stoličky postupujte podľa návodu na montáž. Nesprávna montáž môže viesť k nestabilite.

6 Bezpečnostné opatrenia pri údržbe:

- Pred údržbou alebo výmenou dielov odpojte spotrebič od zdroja napájania.
- Akékoľvek opravy by mal vykonávať len kvalifikovaný personál, aby nedošlo k ohrozeniu záruky.

Likvidácia:

- Zlikvidujte stoličku v súlade s miestnymi predpismi o ochrane životného prostredia.

Elektronické komponenty, ako napríklad osvetlenie RGB a moduly Bluetooth, by sa mali recyklovať oddelene, aby sa minimalizovali škody na životnom prostredí.

Uschovajte tento dokument na bezpečnom mieste a pozorne dodržiavajte všetky pokyny, aby ste zaistili dlhú životnosť herného kresla a svoju bezpečnosť.